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SÍ jwWiea una rez á 'a semana. 

FRBCIQV os suaesucíoa 

Para la Peaínsnla, an raes 0-7 $ 
Cuba f Puerto-Rico, trisicítre. 1 . , J-oe 
Filipinas, idem.. j-ja 
Para las clases'de tropa, nn mc«., - j « 
Un número suelto , . . , , o-aj 
La colección completa se servir» por el j » p a d s á<r 

una suscrieion. 

L a correspondencia a l Comandante-Capitán B . J o s é G a l t a í y Aasérf i» , , 
Director del M E M O R I A L . 

Dirección general de Infantería.—1 .er Negociado. —Giren -
lar núm. V^l.—El Exorno. Sr. Subsecretario del Ministerio de la 
Guerra, con fecha 15 del actual, me dice io que sigue: 

«SI Señor Ministro de la Guerra dice hoy al Capitán 
general de las islas Canarias lo siguiente: Enterado el Rey 
(q. D. g.) de los oficios que V. E. dirigió á este Ministerio con 
fecha 2 de Agosto y 23 de Octubre últimos, proponiendo se 
abone el sueldo entero de su empleo á los Jefes y Capitanes 
ayudantes del Arma de Infantería que prestan sus servicios en 
los Batallones de Milicias provinciales de esas Islas, por consi 
derar de todo punto insuficiente el de cuatro quintos que dis
frutan para atender á la subsistencia propia y de sus familias, en 
razón al alto precio que vienen obteniendo los artículos de pri
mera necesidad; y S. M. atendiendo álos justos motivos en que 
se funda dicha consulta, de conformidad con lo opinado acerca 
del particular por el Director general de Infmtería y Ju: 
Superior Consultiva de Guerra en sus respectivos escritos 
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de Setiembre y 26 de Noviembre próximos pasados, se ha ser-
Tido conceder el goce de sueldo entero á los citados Jefes j Ca
pitanes de Infantería que se hallan en dichos Batallones, del 
cual disfrutarán desde el ejercicio del próximo presupuesto, en 
que se hará el aumento del quinto del sueldo correspondiente á 
los cinco Tenientes Coroneles, siete Comandantes y dos Capi-
nes allí destinados con el percibo de los cuatro quintos. A l mis
mo tiempo, es la Real voluntad que la permanencia de los refe
ridos Jefes y Oficiales en aquellos Batallones será por" el tiempo 
mínimo de dos años, pudiendo no obstante continuar en sus des
tinos si lo desean hasta que obtengan el empleo superior inme
diato. De Real órden, comunicada por dicho Sr. Ministro, lo 
traslado á V. E para su conocimiento.» 

Lo que trascribo á V . . . para su inteligencia y fines consi
guientes.—Dios guarde á V . . . muchos años.—Madrid 29 de 
Enero de 1880.—FEUNAKDEZ SAN ROMÁN. 

Dirección general de Infantería—4.° Negociado.—Circu
lar núm. 22.—El Excmo. Sr. Subsecretario del Ministerio de la 
Guerra, en Real órden de 17 del actual, me dice lo que sigue: 

«Excmo. Sr.—El Sr. Ministro de la Guerra dice hoy al Presi
dente del Consejo Supremo de Guerra y Marina lo que sigue: — 
Enterado el Rey (q. D. g.) de la acordada de ese Consejo Supre» 
mo de 27 de Diciembre próximo pasado, acerca de la consulta 
que dirigió al mismo Capitán general de Eúrgos sobre el criterio 
que debe seguirse cuando se fuguen los educandos menores de 
edad, puesto que miéntras en unos distritos se les absuelve 
por no tener 16 años, en otros se les juzga aplicándoles las 
penas correspondientes á su deserción como á los demás sol
dados: teniendo en cuenta que según las Reales órdenes de 13 
de Mayo de 1826, 19 de Octubre de 1852, 13 Enero y 15 de 
Marzo de 1858 solo están sujetos á las penas de ordenanza los 
que hayan cumplido 16 años de edad; S. M . , de conformidad 
con lo informado por ese Supremo Consejo en su referida acor
dada ha tenido á bien declarar que á los menores de 16 años no 
pueden apl icárseles las penas de Ordenanza, y que el sentido de 
la Real órden de 16 de Abril de 1858, que lía podido motivar la 
duda, es el de que se impongan dichas penas á los desertores 
menores de 19 de años, pero siempre mayores de 16.—Lo que, 
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de Real órden, comunicada por dicho Sr. Ministro, traslado 
á V. E. para su conocimiento y demás efectos.» 

Lo que he dispuesto se publique en el MEMORIAL del Arma 
para el debido conocimiento.—Dios guarde á V. . , muchos años. 
Madrid 29 de Enero de 1880.—FERNANDEZ SAN ROMÁN. 

Dirección general de Infantería .—12.0Negociado. —Circu
lar núm. 23.—El Excmo. Sr. Director general de Artillería, 
con fecha 21 del actual, me dice lo siguiente: 

«Excmo Sr.:—Habiendo expirado el plazo que concedía la 
Real orden de 15 de Setiembre último para la terminación de 
los expedientes que se hubiesen incoado con motivo de la última 
campaña, y con el objeto de que, al entregar los nuevos cuadernos 
de avalúo para armamento, se adquiera un conocimiento exacto 
del que realmente tienen en su poder todos los Instituios del 
ejército, dato preciso para que, sirviendo de punto de partida 
para los sucesivo, quede normalizado tan importante servicio, 
ruego á V. E. se sirva remitirme un estado por cada cuerpo de 
los de su digno cargo, arreglado al adjunto modelo, en el que 
primeramente se exprese por el resumen de las partidas de cargo 
y data que figuran en el cuarderno de avalúo las diferencias que 
en contra ó á favor resulten, y segundo Ja existencia verdadera 
de armas que tengan en su poder en la fecha que se formule 
dicho estado, dando por nota cuantas explicaciones sean posibles 
respecto á las diferencias que aparezcan por estos dos conceptos, 
con el fin do poder solventar aquellas que provengan de cambios 
verificados entre los cuerpos sin intervención de los parques. En 
la primera se deberán englobar bajo una sola clasificación las 
armas que resulten á cargo en la liquidación del cuaderno, y que 
sean de modelos anteriores á los que actualmente están en uso 
en el ejército.» 

Lo que he dispuesto se publique en el MEMORIAL del Arma 
con inclusión del modelo que se cita, para que, llegando á cono
cimiento de los Jefes de los cuerpos, remitan sin pérdida de 
tiempo duplicado ejemplar por batallón.—Dios guarde á V..% 
muchos años.—Madrid 30 de Enero de 1880.—FERNANDEZ SAN 
ROMÁN. 
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Dirección general de Infantería.—I.cv Negociado. —Circu

lar núm. 24.—El Exorno. Sr. Subsecretario del Ministerio de 
la Guerra, con fecha 24 del actual, me dice io siguiente: 

«Por el de Marina, en 19 del actual, se dice á este Minis
terio lo que sigue:—En Real óráen de 19 de Noviembre último 
se dijo á V. E. por este Ministerio lo q_ue sigue:--Para que los 
Regimientos de Infantería de Marina puedan atender á los 
múltiples servicios que tienen encomendados, tanto en los de-
parmentos como en los apostaderos y buques de guerra, cuyas 
guarniciones desempeñan, y en atención á que, al pasar con l i 
cencia ilimitada los quintos del reemplazo de 1877, le efectuaron 
con el objeto de.que desaparecieran las excedencias que en la 
faerza reglamentaria tenían los cuerpos, y por consiguiente con 
la condición de ingresar en ellos cuando fuere necesario; S. M . 
el E,ey (q. D. g.) se ha servido disponer se signifique á V. B . 
la conveniencia de que por el Ministerio de su digno cargo se 
dicten las órdenes oportunas para que por los Jefes de los Ba
tallones de Depósito respectivos se proceda á dar de baja en 
ellos á los soldados que. pertenecientes al Cuerpo de Infante
ría de Marina y reemplazo de 1877, hayan sido altas en los 
mismos, previniéndoles deben incorporarse á los Regimientos 
y destinos del cuerpo de donde proceden, á donde se remitirá la 
documentación, y que. Ids que pertenecieron al Batallón expe
dicionario que se hallaba de guarnición en Mahon, se presenten 
en el tercer Regimiento, de guarnición en el Departamento de 
Cartagena, al cual se le remitará igualmente la documentación^ 
debiendo pasar con licencia ilimitada todos los soldados que 
sirven en el cuerpo, pertenecientes á dicho reemplazo, cuando 
se reciban los quintos del próximo sorteo.—De Real orden lo 
digo á V. E. para su conocimiento y demás efectos.—Y siendo 
de imperiosa necesidad la incorporación de dicha fuerza á los 
Regimientos y Apostaderos, que apénas cuentan con personal 
suficiente para cubrir el servicio que les corresponde, S. M . el 
Rey (q. D. g*) ha tenido á bien disponer lo reitere á V. E. , in
teresándole' 1 a conveniencia de que por ese Centro se dén las 
órdenes convenientes para qu@ lo que se solicita tenga efecto á la 
mayor brevedad posible.—Lo que, de Real órden, comunicada 
por el Sr. Ministro de la Guerra, traslado á V. E. como conti
nuación á lo que se le dijo en 24 de Noviembre último,» 

Lo que trascribo á V . . . para su inteligencia y exacto cum
plimiento,—Dios guarde á Y . . . muchos años,—Madrid 31 de 
Enero de 1880,—FERNANDEZ SAN ROMAK. 
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Dirección general de Infantería.—9.° Negociado.—Circu

lar núm 25.—El Excmo. Sr. Sabseeretario del Ministerio de la 
Guerra, me dice con feclia 27 del actual, lo siguiente: 

«Excmo. Sr.:—-El Sr, Ministro de la Guerra dice lioy 
al Presidente del Consejo Supremo de Guerra y Marina lo 
que sigue:-—Conformándose el Rey (q. ü . g.) con lo ex
puesto por ese Consejo Supremo en su acordada de 8 de Oc
tubre último, lia tenido á bien disponer que D. Francisco Ra
mírez Martin, Coronel de Caballería, quede incluido en el esca
lafón de Caballeros aspirantes á pensión de Placa de la Orden 
de San Hermenegildo. A l propio tiempo Ka tenido á bien re
solver S. M , que los Caballeros que se crean en condiciones 
de ser incluido ? en los escalafones de alguna de las tres clases 
de dicha Orden, dirijan sus instancias á ese Consejo, el cual 
acordará por sí la referida inclusión, remitiendo á este Minis
terio trimestralmente relaciones de las concesiones que otorgue. 
Lo que, de Real orden, comunicada por dicho Sr. Ministro, tras
lado á V. E. para su conocimiento y demás efectos.» 

Lo que he dispuesto se publique en el MEMORIAL del Arma 
para su cumplimiento, debiendo recordar que las instancias al 
Consejo Supremo deben encabezarse con Muy poderoso Señor: 
y el tratamiento que corresponde á dicho Alto Cuerpo, es el de 
Alteza. Dios guarde á V . . . muchos años.—Madrid 31 de Ene
ro de 1880.—FERNANDEZ SAN ROMÁN. 

Dirección general de Infantería.—Ier Negociado—Circu
lar núm. 26.—El Excmo Sr. Ministro déla Guerra, con fecha 26 
del actual, me dice lo siguiente: 

«Por una práctica establecida, sin verdadero fundamento, 
nombraban en otras épocas los Capitanes geaerales de los dis
tritos Comandantes de armas á Jefes ú Oficiales perte'nicientes 
á la clase de retirados. Esta facultad quedó anulada por la Real 
orden de 4 de Julio de 1846, que dispuso fueran aquellos reeiii* 
plazados por Jefes y Oficiales en actividad; pero no obstante lo 
prevenido en dicha Soberana resolución, y á causa de diferentes 
circunstancias, se han seguido proponiendo á este Ministeiio, y 
aprobándose, varios nombramientos de esta especie; lo cual, si en 
todo tiempo era irregular, ha venido á ser ilegitimo desde la 
publicación délos Decretos-leyes de 6 y 31 de Diciembre de 1868, 
puesto que, no estando ya sujeto el retirado ai fuero de guerra, 
propiamente dicho, no debe desempeñar las funciones de la au-
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toridad militar ni ejercer una jurisdicción que á él no le com
prende.—En su consecuencia, y enterado el Bey (q. D. g.) da 
este asunto, lia tenido á bien disponer que desde 1 . ¡go que
den suprimidas las Comandancias de armas que en la actuali
dad se encuentren á cargo de Jefes ú Oficiales de la clase de que, 
se trata y que en lo sucesivo no se propongan para estos desti
nos á los que pertenezcan á dicha situación de retirados.—De 
Real órden lo digo á V. E. para su conocimiento y efectos cor
respondientes » 

• Lo que traslado á V . . . para su inteligencia y fines consi
guientes.—Dios guarde á V . . . muchos áños.—Madrid 31 de-
Enero de 1880.—FERNANDEZ SAN ROMÁN. 

Dirección general de Infanter ía . — 1 .er Negociado.—Circu
lar núm. 27.—El Excmo. Sr. Ministro de la Guerra ,, con fe
cha 28 del actual, me dice lo siguiente: 

«Excmo. Sr.:—-El Rey (q. D. g.) ha tenido á bien disponer,, 
que siempre que los Jefes, Oficiales é individuos de í;n pa de los 
diversos cuerpos é institutos del ejército, viajen a;:- amenté 
por las líneas férreas, y se Ies reclame por los revisor <••• de bi
lletes el pasaporte 6 licencia que les dá derecho a p-.-iajé por 
mitad de precio ó cuenta del Estado, no oponga» dificultad al
guna en exhibir tales documentos á los. emplead-.)- 1 qué se 
trata, para justificar de este modo que el billete íu-' - 'Ido á 
virtud de aquellos en ios diferentes puntos desalídá —De Real 
órden lo digo á V. E. para su conocimiento y «Vi • % consi
guientes.» 

Lo que traslado á V . . . para su inteligencia y r u - . ; r*miento 
por los individuos á quienes corresponda.—Di.- \ • ' á V . . . 
muchos anos.—Madrid 31 de Enero de 1880.—FE,- DEZ SAN 
ROMÁN. 

Dirección aeneral de Infantería.—G.0 N •> • —Cir-
lar núm. 28.—El Excmo. Sr. Subsecretario de ;' -rio de 
la Guerra, con fecha 16 de Enero último, me como ca la Real 
órden siguiente: 

«Excmo. Sr.:—El Sr. Ministro de la Guerr hoy al 
Vicario general Castrense lo siguiente:—El K D. g.) 
atendiendo á lo propuesto por Y. E. en oficio fe.-b < e Mar-
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?o del año próximo pasado, en favor de ios Jefes y Oficiales del 
Ejército que habiéndose casado ántes del Decreto de 21 de Man 
yo de 1873, permanecen en la actualidad sin legalizar su ver
dadera situación en los Cuerpos respectivos donde prestan sus 
servicios, y de conformidad con lo expuesto acerca del particular 
por el Consejo Supremo de Guerra' y Marina, en acordada 
de 23 de Julio último, ha tenido á bien otorgar la gracia de in
dulto á los susodichos Jefes y Oficiales, siempre que acrediten 
la validez de su matrimonio, á cuyo efecto deberán dirigir á es
ta Ministerio, por conducto de aquel alto Cuerpo, instancias do
cumentadas con las partidas sacramentales originales y legali
zadas, copia del Real despacho del empleo que disfrutaban 
cuando se casaron y hoja de servicios.—Lo que, de Real órden, 
comunicada por dicho Sr. Ministro, traslado á V. E. para su 
conocimiento y demás efectos.» 

Lo que se publica en el MEMORIAL del Arma para su conoci
miento y demás individuos que la componen.—Dios guarde 
á V . . . muchos años,—Madrid 2 de Febrero de 1880.—FER-
AÍA-KDEZ SAN ROMÁN. 

Dirección $ enera! de Infantería.—6.° Negociado,—Circu
lar núm. 29.—El Excmo. Sr. Ministro déla Guerra, con fecha 
16 de Enero último, me dice lo siguiente: 

«Excmo. Sr.:—En vista de la consulta que V. E. elevó á 
este Ministerio, en oficio fecha veintiocho de Junio próximo pa
sado, sobre el curso que ha de darse á las partidas de casamiento 
de los individuos de tropa, y de conformidad con lo expuesto por 
el Consejo Supremo de Guerra y Marina en acordada de 30 de 
Octubre siguiente, el Rey (q. D. g.) ha tenido á bien resolver 
que cuando un individuo de la expresada clase contraiga ma
trimonio, entregará certificado de la inscripción en el Registro 
civil de la partida sacramental al Jefe de quien dependa-, el cual 
cursará el documento á la respectiva Dirección, en donde se ar
chivar? para los efectos que en su di a procedan, una vez acusado 
recibo á dicho Jefa para que este dé traslado al interesado, ha
ciendo además la conveniente anotación en la filiación del mis
mo.—De Real órden lo digo á V. E. para su conocimiento y 
demás efectos.» 

Lo que se publica en el MEMORIAL para su conocimiento y el 
de todos-los individuos del arma.—Dios guarde á V . . . muchos 
aíios—Madrid 2 de Febrero de 1880.—FERNANDEZ SAN ROMÁN. 

MA.PK.ID.—imprenta de la Dirección general á® In fan íena .—iá80. 
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COIlMSPOfflSffll A l m 6 DE 1880. 

A C T A N Ú M . 9 2 -
' Dirección general de Infantería.-—^..0 Negociado.—COLEGIO DK HUÉRFA

NOS.—En la plaza de Madrid, á los veintinueTe días del mes de Eneyo de m i l 
ochocientos ochenta, y en cumplimiento de lo dispuesto en el ar t ículo quince 
del Reglamento provisional para el rég imen y adminis t rac ión del Colegio de 
Huérfanos de la Infanteria, se reunió la Junta Directiva del mismo en el 
despacho de S. E., compuesta del Excmo. Sr. Brigadier Secretario de la Di
rección general dél arma, D. Francisco Costa y García, Presidente; Coroneles 
Jefes de media Brigada, D. Pablo González Corral, D. Francisco de Figueras, 
D. Antonio Moreno Navarro, D . José Pont y Oliver, D. Miguel de Cervilla, 
D, Adolfo Castro , D. Inocencio Vallenilla y D. Juan Queré: Coronel del Regi
miento de la Princesa, D. José Blanco; Coronel del Regimiento de Sevilla, 
D. Eugenio Quintero; Coronel del Regimiento de Granada, D. José Campos 
Ordovás; Coronel del Regimiento de Baleares, D. Lorenzo de Ochotorena; Co
ronel del Regimiento de Canarias, D. Alvaro Queipo de Llano; Coronel del Re
gimiento de Gareliano, D. Juan Alve rn i ; Coronel, Teniente Coronel del Bata
l lón Cazadores de Ciudad-Rodrigo, D. Anaibal Molió; Coronel, Teniente Coro
nel de Cazadores de Arapiles, D. Felipe Carnicero; Coronel, Teniente Coronel 
de Cazadores de Puerto-Rico. D. Ramón Echagüe; Coronel, Teniente Coronel 
de Cazadores de Manila , D. Lorenzo Eviras ; Coronel, Teniente Coronel del 
Batal lón Escribientes y Ordenanzas, D. Luis Bautista Garpiní ier ; Coronel Co 
mandante de la Reserva de Madr id , D. Enrique Vicente del Rey, Vocales, y 
e l Coronel .Comandante D. Jul ián López Novella, Vocal Secretario. 

Leida el acta de la sesión anterior fué aprobada. 
Acto continuo se procedió á dar cuenta del despacho ordinario , y en 

vista se concedió ingreso en el Colegio, en la forma que se expresa, á los huér 
fanos siguientes: 

_ A doña Cármen , Don Eduardo, . doña Regina y D. Tomás Torrabodella, 
hijos del Capitán que fué del Regimiento de Extremadura, D. Tomás Torra
bodella y Avi la .—D. Tomás no ingresa rá hasta que haya cumplido los cua
t ro años. . 

A D. Francisco Pes taña y Rosillo, hijo del Comandante que fué del Ejérc i 
to de Cuba, D. Francisco P e s t a ñ a y Llerena. 

A Doña Dolores Vara y Ariscuris , hija del Teniente qué fué de la Reser
va de Huesca, D. Mariano Vara y Mart ínez. 

A D. Manuel Alvarez y Rivas, hijo del Capi tán que fué del arma, D . Car
los Aivarez Barroso 

,. A doña Gabriela Sánchez y Fajardo, hija del Capitán que fué del arma, don 
Anselmo Sánchez y Fernandez. 
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A D. Julio y D- Laureano Ibarra y Pérez , hijos del Teniente que fué"del 

arma, D. Florencio Ibarra y Gutiérrez, con arreglo al a r t ícu lo 6.°, debiendo 
abonar 4'50 pesetas por tres semestres de suscricion. 

A D. José Rodríguez y Más, hijo del Capitán que fué del Regimiento Fijo 
de Genta, D. José Rodrigo y Vega, idem id . satisfaciendo tres pesetas por las 
cuotas de dos trimestres. 

A D. Antonio y D. Enrique Acedo y del Pozo, hijos del Comandante que fué 
del Regimiento de la Princesa, D, Marcos Acedo y la Rumba.—Idem id . si abo
na 4'50 pesetas por tres trimestres de suscricion. 

A doña Laura, doña Gipriana y doña Higinia Pérez y González, hijas del 
Comandante que fué del arma de reemplazo en Castilla la Vieja, D. Luis_ P é 
rez Gorman.—Idem id , si abona 18 pesetas por seis trimestres de suscricion. 

Se concedió salida definitiva del Colegio, según el art . 106̂  del Regla
mento, 

A D. Teodoro y doña Trinidad Resello y Santa Filomena. 
A doña Adelaida Fernandez y García. 
Se acordó conceder licencia i l imitada por enferma, sin asistencia, á doña 

Dolores Tru j i l l o é Inés, y se prorogó también sin asistencias, la que disfru
tan doña Pi lar Avi la y doña María Huertas, hasta que su salud les permita 
incorporarse al Establecimiento. . • 

Desestimó la junta la instancia de doña Mar ía Suils, viuda del Capitán don 
Fél ix Montesquieu, solicitando mayores asistencias para su hijo D. Francis
co, y acordó que el expresado huérfano se incorpore desde luego al Colegio, 
pu di en do seguir aprediendo el oficio de tal l is ta en Toledo cuando haya quien 
se lo enseñe. 

Se negó la próroga de licencia que para su hijo D. Francisco habia so l i 
citado doña María Guallar, viuda del Alférez D. José Pérez , y acordó la Jun
ta que, si en el plazo de quince dias, no se presenta en el Colegio el expre
sado huérfano, sea baja definitiva en el mismo. 

La Junta, accediendo á lo solicitado por la superiora encargada de las n i 
ñas , acordó que se le entreguen m i l pesetas en compensación de mayor dete
rioro que han tenido las prendas de las mismas durante la licencia que han 
disfrutado por razón de la viruela, de cuya cantidad deberán comprar los ma
pas y esfera que hablan solicitado también . 

Se manifestó que el señor Presidente de la Sociedad de Socorros Mutuos 
de Infanter ía , ha diecho donativo al Colegio de 3200 ejemplares del Regla
mento de aquél la . La Junta se enteró con satisfacción y acordó se le dén las 
gracias por medio de este acta. 

Fué nombrado para formar parte de la comisión de la Junta en el presente 
t r imestre , el Coronel Comandante D. Enrique Vicente del Rey, en reemplazo 
del Teniente Coronel, D. José Torrens. 

Se hizo presente que desde la sesión anterior han ingresado-en el Colegio 
ocho huérfanos , y existen en la actualidad 375 á saber: 232 niños y 143 n i ñ a s . 

Aprobó la Junta las cuentas de Noviembre y Diciembre ú l t imos , impor
tantes en 18.997'05 pesetas y 16.872'84 respectivomente, y se enteró de que la 
suscricion al Colegio ha producido hasta el 15 del actual, en que se verificó el 
balance que á continuación se inserta: 1.078.691'01 pesetas, de cuya cantidad 
se han gastado 918.422'66 pesetas, quedando una existencia de 160.288'35 
pesetas. 

Terminado el despacho ordinario, dió lectura el señor Secretario del infor
me emitido por la comisión nombrada para revisar el proyecto del Reglamen
to presentado en la sesión anterior, y la Junta acordó que la misma comisión, 
m á s el Coronel Comandante, D. Enrique Vicedte del Rey, en reemplamzo del 
Teniente Coronel, D. José Torrens, que ha sido baja, proceda á introducir en 
el Reglamento las modificaciones que la misma determina. 

Y no habiendo otros asuntos de qué tratar, se levantó la sesión por el Ex-
eelenüs imo Sr. Brigadier Presidente, firmando este acta con el Coronel G®-
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mandante Secretario.—SI Brigadier Presidente, Fa.VN-atsco COSTA.—-El Coro
nal Comandante, Secretario, J u l i á n Lopes Novella.—Dios guarde á Y . . . mu-
«libs años,—Madrid 3 de Febrero de 1830.—Fernandez San R o m á n . 

H E S Ú t I E N de los caudales existentes en l a misma 
en 15 de Enero á e 1880 

BA.LA.NCE VERIFICADO EL 15 DE ENERO DE 1880, 
Importa el debe de la Asociación en 15 de Enero 
ídem el baber basta idem idem, según cuentas aprobadas 

que pueden ver los susor í íores que gusten en este Nego-
eiada . . 

Saldo á favor, ó sea existencia 

DEMOSTRACION DE L A FORMA. Y SlTUAGÍON EN QUE EXISTEN 

LOS CAUDALES. 

Según el l ibro de la Asociación y la cuenta 
corriente que se lleva á la Caja de ía Di
rección general de Infantería, existen en 
esta en 15 de Enero .por diferencia en
tre las entradas y salidas y entre el 
debe y baber respectivamente de..'. . . . 

Según la cuenta corriente abierta al Cole
gio, existen en la Caja de este en igual 
fecha por diferencia entre el debe y 
baber de 

í a u A L 

GBNTS. 

1.078 691 

918.4S2 

160.268 

PESETAS. CENTS 

110.20: 

160.288 

000,000 

dirección general de Infantería.~-l$.0 Negociado.—Circular.— 
En virtud de lo dispuesto en los arts. 132, 134 y 135 del Regla
mento para el reemplazo y reserva del Ejército, aprobado por 
R. D. de 2 ie Diciembre de 1878, asi como también de lo mandado 
en R. O. de 3 de Setiembre y 18 de Noviembre últimos, los Jefes 
de los cuerpos y cajas de recluta á que pertenezcan los individuos 
que se indican en la relación que se inserta á contiauacion, proce
derán á darles de alta y baja en los suyos respectivos en la próxima 
revista de comisario si no lo hubieran hecho coa anterioridad, me
diante habérseles concedido el cambio de destino y situación por 
las autoridades que en ella se manifiestan por haberles correspon
dido en suerte pasar á continuar sus servicios al Ejército de Ultra-
iuar.=Dios guarde á V... muchos años.—Madrid 27 d© Enero de 
1880.—FERNANDEZ SAM ROMÁN. 

http://BA.LA.NCE


los individuos que en virtud de lo mandado en los aríículos 132, 13 i y 135 del Reglamento para éí Reem-
srva aprobado por Real Decreto de 2 de Diciembre de 1878, y Reales órdenes de 3'de^Setíembre y 18 de Ño* 

RELACION 
plazo y Reserva 
viembre últ imos han cambiado de situación y destinos, los cuales han de causar alta y baja en los cuerpos que se in
dican, por el expresado concepto. 

Rí?. Guipúzcoa. 
1.° Ing. Mont . . 
Idem i d 
Idem id 
Idem id 
Rg. Bailen 
Rg. Guipúzcoa, 
í d e m id 
I.0 Ing . Mon t . . 
Idem id 
Rg. Infante 
E g . G a l i c i a . . . 
Idem i d . . . . . . . 
Eg . Guipúzcoa. 
Rg. Galicia. . . 
Idem i d . . . . . . . 
Idem i d . . . . . . . 
Rg. Mont. Ing . 
Idem id 
Idem id 
Rg. Gal ic ia . . . 
Idem id 
B g. In fan te . . . 
Rg. Baleares.. 

. Rg. Garellano. 
Rg . Canarias.. 
Gz, P.-Rico, , . . 

Clases. 
NOMBRES 

de los iiidivídúps que han solicitado 
ir á Cuba los cuales serán baja. 

Juan Gallar M o n t a n e r . . . . . . . 
José Abizanda Corona., 
Delfín Aniano Juncola,. 
José Valls Tap i a . . . 
Juan Prese Blanh 
Ramón Cequiel Sal a za r . . . . . 
Agustin Laplana Terel 
Joaquín Serrat Constante... 
Tomás Olivan Balenzuela.. . 
Pedro Cúbeles Ra laña 
Jtian Ruiz Molina 
Francisco Romero Fernandez, 
Manuel Santos Roballo 
José Silva R igúe ra s ; 
José Sayago 
Manuel Sesto : 
Diego Garreño 
Ramón Ramón Salvador 
Domingo Tuer tó las 
José Segarra. •. 
Francisco Ramírez 
Francisco Qucllada. 
Melchor Reltosta 
Eugenio Echavar r í a R i l l ov í . . 
Francisco Blasco Vegas 
Tomás Monge B a r t o l o m é , . . . . 
Manuel Moreno Sanz ' , , 

í 
Cuerpos y cajas de! 

quintos de 'que Clases, 
proceden. I 

Rg. Infante 
ídem i d . . . . 
ídem i d . . . . 
ídem i d . . . . 
ídem id 
Rg. Galicia 
Idem i d . . . . 
ídem i d , , . . 
Idem i d . . . , 
ídem i d . . . . 
Idem i d . . . . 
Rg Bailen. 
ídem i d . . . . 
ídem i d . . . . 
ídem i d . . . . 
Idem id 
ídem i d . •» . 
Rg. Guipúzcoa 
ídem i d . . 
Idem i d . . 
Idem i d . . 

!ídem i d . . 
| ídem i d . . 
! Rg. Baleares. 
(Rg, Mal lorca . . 
!Rg. Garellano. 
¡B, O. A, Mi l i t a r 

Sold. 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 

. » 
>> 
» 
» 
» 

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 

NOMBRES 
de los que quedan en la Península 

los cuales deben ser alta. 

Gap. generales 
quaMn 

concedido 
el cambio. 

Clemente Vidal Blasco 
Juan Rayel Bosch 
Juan Pijuan Rosel 
Juan Brech Sala 
Raimundo Mora Jela 
Ildefonso Castañeda Pradas. 
Antonio Arregui Corral lAra^on 
Antonio Solís Llovera ' 
Joaquín Trul len Refatera.. . 
Nicolás Aveza Lóseos 
Vicente Pascual Encuentro.. 
Ginés Gil Mart ínez. . 
Ildefonso Mamblona Lafuzas. 
Juan Gómez Vidal 
Anselmo Lacasa Hueso. 
Pedro Gallardo A l e m a n d é . . . 
Inocencio Arruga Vnenes . . . . . i 
Alejandro Ramos Pintado. . . . 
León Jiménez Alverino ) Aragón, 
José Gastan Garcés 
Ensebio Gil García 
León Tabuenca Rayona. . . . . 
Deogracias Rodríguez Sobrino, j 
Estanislao Crespo Estenaga 
Antonio García Moralla ( C a s t i l l a l a 
Camilo Romero Bachos i Nueva. 
Francisco Revialta GoMal . / 

o 



Cz. M a n i l a . . . . 
4.0Reg. M.0A.S 
Rg. Baleares.. 
Rg. Garé l lano. 
Rg, Canarias. . 
Iderñ i d . . . . . . . 
Rg. Princesa. 
Cz. C a t a l u ñ a . . 
Rg. Princesa.. 
Rg. B ú f g o s . . . 
Rg. Luzon 
Rg. Gerona— 
Rv. Barcelona. 
Ld.0 E jé rc i to . . 
Rg, Fi l ipinas . . 
Idem i d . 
Rg. P r inc ipe . . 
Rg. Cast i l la , , , 
Idem id 
Rg . Córdolía . . 
Rg. SorTa 
Rg. M ú r c i a . . . 
Bg. A r a g ó n . . . 
Rg, Fil ipinas. . 
Dep Granollers 
D,0 Montblanch 
Rg. Aragón . . . 
Rg. Navarra. ' . 
Idem i d 
Rg. Reina 
Rg. A m é r i c a . . 
RgGb.a España 
Rg. An t i l l a s . . . 
Idem id 
Idem id I 
Idem id 

Sold.c. 
» 
» 
» 
» 

Cabo. 2 
Sold.0. 

»• 
• » 

» 
» 
» 

* » 
» 
» 
» 
» 
» 

» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
>> 

» 

» 
» 

Josá Teixido y Ertiate 
Alejandro Carrasco Miguel... 
Francisco Cantero G ó m e z . . . . 
Mariano Suiz Cerezo 
Francisco Soriano I b a ñ e z — 
Francisco Santiañez Gutierres 
Mariano Bilela Fernandez..., 
José Expósi to de la Iglesia . . -
Dionisio Carro Menendez— . 
Salvador Pellicer Manso 
Francisco Zabaleta.; 
Cándido Mestras E x p ó s i t o — 
Jaime Cosas Sabate 
Joaquín Soria Lasberas 
José Zamora Mestre 
Remigio Cuberos Mori l lo 
Celedonio Aguí lar Gómez 
José Fernandez Quintana 
Bautista Llorca Mena 
Andrés Muñoz Torres 
Manuel Berm-udez Navarret e. 
Tiburcio Otel García . 
Nicanor Navarro López 
Dionisio Pérez Crespo 
Francisco Clavens Maya 
Bar to lomé Jiménez Jiménez , . 
José Montagut Mart ínez 
Sandalio Sancbez Mendat . . . . . 
Ramón Fi t Bidal 
Francisco Mingue García 
Juan Castells Panullas 
Francisco Fernandz Fernandz 
Juan Salvador Biciana.-. 
José Fe r r í Sancbez 
Francisco Cabrera G a r c í a . . . , 
Francisco Bot Moya . . . r 

Caja C . -Rcal. . . 
Rg. Careliano, 
Rg. Baleares.. 
Rg. Careliano. 
C R." M a d r i d . . 
G. R. Cuenca,. 
C. Q. C-Real.. 
Rjr. Princesa.. 
Idem id 
G. Q Valencia. 
Rg. L u z o n . . . . 
Rg. Vizcaya . . 
G.Q. Barcelona 
Rg Extremad.a 
Rg. Tetuan. . . . 
Rg. Bailen 
Rg. P r í n c i p e . . 
O. Q. Vizcaya. 
Rg. Cas t i l la . . . 
Dep. U . Cádiz. . 
Se ignora-
C. Q. Orense... 
Rg. Asia 
Idem id 
Rg. Te tuan . . . 
G, Alfonso X l l . 
Rg. A r a g ó n . . . 
Rg. Nava r ra . . 
Idem i d 
Rg. Reina. . . 
Rg. América 
Rg. Luzon. . 
Rg. Anti l las 
Idem id 
Idem i d , . . . . 
ídem i d . , . . . 

Quinto 
Sold.0. 

» 
Quinto 

p 
» 

Sold 0. 
» 

Quinto 
Sold.0. 

» 
Quinto 
Sold,6. 

» 
» 
» 

Quinto 
Cabo 1 
Sold.0. 
Quinto 

» 
Sold.0. 

» 
Cabo 2 
Sold.0. 

» 

» 
» 
» 
» 
» 

» 

Alejo Sancbez C r e s p o . . . . . . 
Doroteo Bermejo Monge . . . 
José Agón Mor ía les . 
Gríspulo Diaz Mejias 
Solero Eta Hiedra 
Higinio Castillo Moya . . 
José García Muñoz. 
Felipe Fernandez Pu ton . . . . 
Salvador García Romero. . , 
Francisco Martínez Carbonel 
Geledonio Hierro Roza 
Marcelino Ruiz Domínguez, 
Já ime Cubacbs Menta 
Pablo Mundo Calvet. 
Francisco Cao Solar 
Miguel Ballester t e f a n i . . . . 
Juan Cerani Orenaga 
Francisco Lecumberri Uriarte 
José López Espeso 
Eulogio Ballesteros 
Juan Elizaga Roy 
José Ferreiro Ferreiro 
José Escuba Muza. 
José Rives Pérez 
Casimiro Oliver Robira — 
Valentín Cusen Vidal 
Manuel Baltolomé G a r c í a , . 
Pedro Piernan Sinjaumo. . . 
Pedro Figueras Caballo 
Francisco Rodríguez Laez,. 
José Gastamansa Goicocbea 
Meliton García Pedrero. . . . 
Luis Domingo Pa lmero . . . . 
Francisco "Vicente Mingnii lon 
Mariano Fernandez S i m ó n . . , . 
José Martínez Ramis 

C a s t i l l a l a 
Nueva. 

Valencia. 
Burgos. 

Cataluña. 

Provincias 
!Vascongadas 

Undalucía. 
| Galicia. 

Cataluña. 

Navarra. 

C. la Vieja. 

¡Granada. 
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ERRATA. 

En la página 35 del Suplemento anterior, donde dice, bajo un corchete de 
la relación de Sres. Jefes y Oficiales fallecidos, á los Dptos debe leerse á 
los cuerpos. 

DEL EXCMO. SEÑOR DIRECTOR GENERAL DEL ARMA 
Y CURSO DE INSTANCIAS. 

3. " NEGOCIADO. 
Se ha cursado á Guerra la del Teniente D. Gregorio López. 

F —Se ha cursado á Guerra, nuevamente informada, la del Teniente D. Eduar
do Saavedra. 

4. ° NEGOCIADO. 
Se ha cursado á Guerra la del Capitán D. Francisco Montell: Idem la del 

idem D. Ramón Suarez Rodríguez: Idem la del id . D. Mariano Mauricio: Idem 
la del Teniente D. José Velasco: Idem al Capitán General de Cuba la del Co
mandante D Manuel Montoya: Idem informadá á Guerra nuevamente la del 
Teniente D isidro Díaz: Del mismo modo se han cursado á id . la del Teniente 
Coronel D. Constantino Hernández y Capitanes D. Desiderio de la Cerda y doa 
Roque Ru'z Giuman. También se ha informado nuevamente sobre la del Co
ronel D. Amós Quijano Muñoz y se ha remitido á i d . la del Capitán D. Manuel 
Vi la : Idem la del Sargento segundo Vicente Gil . 

—Se ha cursado á Guerra la del Comandante D. Antero Solera; idem á id . la 
del Teniente D Ramón García. 

5. ° NEGOCIADO. 
Se ha cursado á Guerra la del Sargento primero Lorenzo Fernandez: Idem 

al Consejo de Enganches la del Alférez D. Luis Arr iba . 
—Ha sido desestimada la del Sargento primero Víctor Suarez y sa ha cur-

sado al Consejo de Redención y Enganches la del idem Mariano Santos; idem 
á Guerra la del id . Segundo Bonifacio Mat ías . 

6. ° NEGOCIADO, 
Han sido remitidas al Consejo Supremo de la Guerra las partidas de casa

miento de los Comandantes D. Teodoro Rada y D. Manuel Soma Gordillo: Idem 
de los Capitanes D. Jáime Tacrés Vila y D. Ricardo ü r i a : Idem la del Tenien
te D. Leandro Termes: Idem las de los Alféreces D. José Sánchez, D. Toma* 
Santiago, D. Márcos Sanz y D. Eulogio Tápia . Del mismo modo se ha cursado 
á Guerra la instancia del Sargento segundo Guillermo García: Idem la del Ca
p i t án D. Francisco Pérez Gómez. 

8.° NEGOCIADO. 

Se han cursado á Gueira la del Coronel D. Pascual San Juan: Idem la del 
Comandante D. José Vasco: Idem al Capitán General de Cuba las de los idem 
D. Patricio Givalt Malanca y D. Juan Rivas. Se ha remitido al Capitán Gene
r a l de Granada la hoja de hechos del Capitán D. Antonio Casas Paroso: I d e » 
al de las Baleares la del Teniente D. Juan Gazan Mar t ínez . • 



— 43 — 
9.° NEGOCIADO. 

Se lia cursado al Consejo Supremo de la Guerra la del Coronel D. Manuel 
Carrascosa García; ídem la del Comandante D. Ramón Pacheco Yelaez; ídem 
la del Capitán D. Ignacio Aramendi; ídem la del i d . D. Manuel Rodríguez Vá
rela; idem la del Coronel D. Inocencio Ballenilia López; ídem de los Tenientes 
Coroneles D. Cárlos Costa Alarcon, D. José Jiménez Fernandez y 1). Enrique 
Gómez Rearban; idem la del Comandante D. Enrique Gacho Roca.—Del mismo 
modo se han remitido á aquel alto cuerpo las hojas de servicios y hechos de los 
Coroneles D. Miguel Rodríguez Blanco y D. Juan Luque Ruiz.—También se 
han cursado á Guerra la del Comandante D. Juan del Rosal Tamayo; idem la 
del Capi tán D. Walabondo Díaz y Montero; idem al Supremo la filiación del 
Comandante D. Francisco Romero Ocride; idem las instancias de -ios ídem 
D. Indalecio Brogeras Mart ín y D. Francisco Jiménez Ecija; idem la del Capi
tán D. Manuel Mauri Monal; idem la del Teniente D. Ramón Alba Gut ié r rez ; 
idem la del Coronel D. Eamon Campuzano; idem la del Comandante D. Manuel 
Vidal López; idem la del Teniente Coronel D. José Gómez Juan; idem de ídem 
D. Manuel Muños; idem de id . D. Cayetano de la Parra; idem las de ios Capi
tanes D Manuel Almenor, D. Francisco Bustito, D. Francisco Tállente y don 
Andrés García Martin; idem la del Teniente D. Casimiro Benito; ídem á 
Guerra la del Capitán D. Juan Gil García, y ha sido propuesto na ra el ret iro 
el Comandante D. Vicente Ceballos González.—Se han cursado al Consejo 
Supremo las instancias de los Capitanes D. Blas Mar t in Luis y D. José Acier 
Corral; idem la del Comandante D. José del PinO Blanco y se ha informado 
sobre la del Teniente Coronel D. Ensebio Gómez Alva rez—También se han 
remitido las hojas de servicios y hechos del Coronel D. José Díaz Castro y 
Comandante D, Leopoldo Ortega Diez; idem á Guerra en siiplica de retiro la 
del Comandante D. José Barros P rav ía ; idem proponiendo para id . al Tenien
te D. Manuel Malea Fernandez; idem al Supremo de la Guerra las instancias 
de los Capitanes D. Ramón A ve lia Es t i v i l l , D. Miguel López García y D. Ma
nuel Vi t r ían Negro; idem la del Comandante D. Tomás Laza.—También se ha 
informado con remisión de la hoja de servicios y hechos del Comandante don 
Francisco González; idem la del Teniente Coronel D. Bonifacio Hell in Pérez ; 
idem la del Comandante D. Claro González; ídem de los Capitanes D. Manuel 
Martínez Izquierdo y D. Fermín Miguel Fuentes; ídem las de los i d . I) . Julio 
Torres Coll y D. Antonio Alcázar; idem la del Teniente D. Juan López Camu
flo.—También se ha remitido á id . la hoja de servicios del Comandante don 
Alonso Fre ixá y la filiación del idem D. Faustino Gómez; idem las instancias 
délos Capitanes D. José Valbuena Díaz, D. Luis Alvarez Vázquez, D. Juan 
Megias Romero, y D. Ramón Alday Alberni ; ídem la del Teniente 1). Láza ro 
Miers Plaza: ídem á Guerra en súpl ica de retiro la del Comandante D. Juan 
Burgos Novilla; idem á id . la del Comandante D. Sancho de Gracia, en súpl ica 
de Cancelación de Real despacho de retiro; ídem la del id . D. Antonio Gomes 
López en la que solicita re t i ro .—También se ha remitido al Consejo Supremo 
la hoja deservicios del CoronelD. Pedro Catalá Asensio; ídem las instancias 
de los Tenientes Coroneles D. Santiago Montalvo Barcena y D. Andrés Irigoeu 
Porní; idem de los Comandantes D. Pedro Aparicio Cuesta, D. Gonzalo Macias 
Griñan y D. José Sevilla Hernaiz; idem de los Capitanes D. Antonio Berlanga 
Jiménez, D, Sinforoso Jervasio Ramírez , D. Enrique Vi l l a r Aritmendi, D. Ma
nuel Megia Amado y D. Pedro Delgado Morete; idem la del Teniente D. Fran
cisco Ortiz Ruiz, 
, —Se han cursado al Consejo Supremo de la Guerra la del Comandante don 
Juan Polo Tubino y Capitanes D. Bartolomé Ramos Alvarez, D. Joaquín Bar-
daji Sahiera y D Gregorio Olmedo Benito.—Del mismo modo se ha informa
do sóbre la Placa de San Hermenegildo y con inclusión de la hoja de servicios 
del Comandante D. Jacobo Llórente Fociño; ídem la instancia del Comandante 
». Heradio Lesmes Diez; idem las de los Capitanes D. Ceferino Díaz F e r n á n , 
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dez y D, Miguel Gapulino Gil ; ideni las do los Comandantes D. Víctor Córdo-
va Pozuelo, D. Tomás Camaclio Fernandez y D. Ramón Serrano Izquierdo; 
idem las de los Capitanes D. Cándido Sanz Rodríguez y D. Rafael Piquer Mo
rales; idem la del Teniente D. Pablo Rufo Moran; ídem á Guerra la del Coro
nel D. Serafín López Aranda; idem la del Comandante D . l luperto Montes: 
idem al Supremo de la Guerra las de los Capitanes D. Joaquin BarracMna, 
D. Manuel Pérez y D. José Sepúlveda y Sepúlveda; idem la del Teniente don 
Juan Ferrer Sabaí. 

COREISPOHBEMCIA D E L MEMORIAL. 
Regimiento Gerona,—D. R. G.—Primera pregunta: E l n ú m e r o 105.—Segun

da: Que el Cuerpo lo consulte al Consejo de redenciones,—Terce
ra: Tres años de servicios.—Cuarta: Puede V. solicitarlo. 

Idem Valencia.—Don M . L . A.—Son atribuciones esclüs ivas del Jefe princi-
• pal y puede nombrar el que ie parezca. 

Idem B a i l é n . — R . T. P.—Puede V. solicitarlo exponiendo rezones. 
Mesa id.—E. C. M.—El número 60.—Idem P. L . D.—El 307. 
Idem Lealtad.—F, P.—Manifieste V . si al ingresar en el Ejército, tenia ó no 

cumplidos los 25 años que exije la Real orden que cita. 
Idem Mindanao.—P. U . V.—En el Regimiento de Pavía , 2.° Batal lón. 
Idem Ceu+,a.—N. A. G.—No, señor. 
R v , de Tudela.—Don G. G.—Puede V. reclamarle oficialmente. 
Idem Ssgovla—Don J. M . M . ~ E n turno para el despacho. 
Idem Sevilla.—Don A. R.—Debe 16' 50 p í a s , por once trimestres, incluyen-

en ellos el tiempo que estuvo prisionero por no eximirle del pago 
el Reglamento 

Idem Orense.—M. A. S.—Don J. H. I.—En el Regimiento de la Lealtad, nú
mero 30. 

Depós i to de Truj i i lo .—Don G. P. D.—Primera pregunta: Remitidos los nú
meros que pide, y si desea la continuación puede remi t i r el im-

• porte de la suscricion en el actual trimestre.—Segunda: En tur
no para el despacho.—Tercera: En 31 de Enero ú l t imo, se parti
cipó de oficio al Capitán General de Extremadura la resolución 
de su instancia. 

Idem id.-—Don M. R.—En turno para el despacho. 
Idesa de Chiva—T. L . G.—Primera pregunta: Puede V. solicitarlo, y cuando 

haya vacante se le concederá.—Segunda; no se refiere mas que 
á soldado.—Tercera; Esta bien deducido.—Cuarta.- Debe su Jefe 
consultarlo para el premio ai Consejo de redenciones.. 

Idem de "Vil la iranca del Vierzo.—Don B, M.—-No siendo personal la pre
gunta que V . hace, no se le contesta. 

Idem de Zafra —Don J. R. C—No, señor. 
Idem de iLedesioaa.—J. M . R.—Primera pregunta: No, señor.—Segunda; Pae-

. de V. solicitarlo exponiendo razones. 
C a j a de Rec lu ta de C ó r d o b a —Don J. C A.—Primera pregunta: A S. M. el 

Rey.—Segunda: .Por conducto del Gobernador mi l i ta r de esa 
Provincia. • • 

Con l icencia i l imitada."—M. G. G.—Hasta que no pase á la Reserva, no, se
ñor 

R g . Infante.—Don J. C—Primera pregunta: No es posible poderle, compla
cer.—Segunda: Puede dirigirse á la Dependencia que V. cita.., 

Idem Borfcon.—E. A. C—Si ha recibido V. premio, no, señor. 
Idem E ú r g o s — M . S.—El número 433. 
Idem Vizcaya.—Don F. R. O.—No siendo personal la pregunta que V. nac 

no tiene contestación. 
Cz Reus —•Don J. T. F.—Por antigüedad de empleo. 

MADHID: 188O,—Imprntía del^Direccioi i general de infamen*-


